

Отзыв научного руководителя

о Базаеве Сослане Батразовиче,

представившем диссертационную работу на тему «Эффективность гемостатического средства неполной серебряной соли полиакриловой кислоты при реконструктивных вмешательствах на магистральных артериях (экспериментальное исследование)» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия

Базаев Сослан Батразович в 2019 году окончил Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова по специальности «Лечебное дело». С 2019 по 2021 год проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «Сердечно-сосудистая хирургия» на базе кафедры сердечно-сосудистой, рентгенэндоваскулярной хирургии и лучевой диагностики Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова.

С 2021 года Базаев Сослан Батразович начал свою профессиональную деятельность в качестве врача сердечно-сосудистого хирурга в ГБУЗ МО «Коломенская областная больница», где проработал до 2022 года и освоил ряд оперативных вмешательств. В период с 2022 по 2024 года занимал должность врача сердечно-сосудистого хирурга в ГБУЗ МО «Люберецкая областная больница», где успешно освоил и выполнял операции на магистральных артериях, включая реконструктивные и шунтирующие вмешательства на нижних конечностях, брахиоцефальных артериях и брюшной аорте. В настоящее время продолжает свою профессиональную деятельность в ГБУЗ МО «Коломенская областная больница». Кроме открытых оперативных вмешательств, развивает навыки рентгенэндоваскулярных методов лечения и гибридного подхода к артериальной патологии.

С 2024 года Базаев С.Б. прикреплен к кафедре сердечно-сосудистой, рентгенэндоваскулярной хирургии и лучевой диагностики ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России для выполнения кандидатской диссертации без освоения программы подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре.

Полностью выполнил запланированный объем исследований, успешно

сдал кандидатские экзамены. Докладывал результаты научной работы на всероссийских, региональных и вузовских научных конференциях. За время работы над диссертацией Базаев С.Б. проявил себя инициативным, последовательным, склонным к системному анализу исследователем, способным ставить научные задачи и самостоятельно решать их. Им был проанализирован большой объем отечественной и зарубежной литературы по теме диссертации.

Изучил и внедрил в практику дополнительный метод достижения гемостаза при реконструктивных вмешательствах на магистральных артериях с использованием синтетических материалов. В ходе диссертационной работы сформулировал практические рекомендации для использования локального гемостатического средства неполной серебряной соли полиакриловой кислоты при операциях на сосудах.

По результатам исследования имеет 6 научных трудов, в том числе 3 статьи в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России для публикации результатов диссертационных исследований. Результаты работы внедрены в практическую деятельность учреждений здравоохранения г. Рязани и г. Коломны, а также в учебный процесс ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России.

Таким образом, Базаева С.Б. следует охарактеризовать как грамотного специалиста, достойного присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия.

Научный руководитель:

профессор кафедры сердечно-сосудистой, рентгенэндоваскулярной хирургии и лучевой диагностики ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России,
доктор медицинских наук (3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия),
профессор

Сучков Игорь Александрович

24.02.2025

